XETOR

BeepTHOe pe3bboBoe coeanHeHune, T-obpasHoe

HANSAVFLEX

CBoiicTBa
CoepauHeHue 1

HapyxHas pe3bba BSP, umnuHgpuyeckas

dopma ynnoTHeHus 1

dopma G

CoefuHeHne 2 + 3

MeTpuyeckasi HapyxHas pesbba,
LmanHAapuyeckas

®opma ynrnoTHeHus 2 + 3

BHyTpeHHUIA KoHyC 24°

Mopensb BeepTHOe pe3bboBoe coeanHeHne ¢
PerynmpoBKOI NONOXEHWS

KoHcTpykuus T-o6pasHas dopma

Hopma 1ISO 8434-1

KomnnexT nocraBku

LTyuep (6e3 HakngHOM ramkun n pexyLiero
KonbLa)

MaTepuan

Cranb

3awuTa noBepxXHOCTH

"anbBaHWyeckoe NOKpbITHe

YkasaHue

YkasaHus no MOHTaXy, yCTaHOBKe, Harpy3ke gasneHnem u onyctumbim pa60‘-WIM

TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHopMaLmMy Anst pe3bGoBbiX TPYOHbIX

COEANHEHUN.

Uapenue
HanmeHoBaHue

Cepusi Pabouyee gaBneHue,

@ d2

bap

KosibLo Kpyrnoro
ceyeHust

XETORNWO4 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 7 21 14 19 14 14 8,00 x 1,50

XETORNWO6HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 9 23 16 23 14 19 10,77 x 2,62
XETORNWOBHL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 9 24 17 25 19 19 10,77 x 2,62
XETORNW10HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 9 26 19 28 19 22 13,94 x2,62
XETORNW13HL L PN 250 15 G1/2"-14 M22x15 13 28 21 30 22 27 17,86 x 2,62
XETORNW 16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 13 31 24 36 27 27 17,86 x 2,62
XETORNW20HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 13 35 28 36 30 36 23,47 x2,62
XETORNW25HL L PN 160 28 G1"-11 M 36 x2 15 38 31 44 36 41 29,50x3,53
XETORNW32HL L PN 160 35 G1.1/4"-11 M45x2 15 48 38 50 50 50 37,69x3,53
XETORNW40HL L PN 160 42 G11/2"-11 M52x2 15 49 38 52 50 50 44,04 x 3,53
XETORNWO3HS S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 9 22 15 23 14 19 10,77 x 2,62
XETORNWO04HS S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 9 24 17 27 19 19 10,77 x 2,62
XETORNWOBHS S PN 250 10 G3/8"-19 M18x15 9 25 18 29 19 22 13,94 x 2,62
XETORNWO8HS S PN 250 12 G3/8"-19 M20x15 9 29 22 29 22 22 13,94 x2,62
XETORNW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x15 13 43 25 36 27 27 17,86 x 2,62
XETORNW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 13 33 25 36 27 27 17,86 x 2,62
XETORNW16HS S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 12 38 28 39 30 36 23,47 x2,62
XETORNW20HS S PN 250 25 G1"-11 M 36 x 2 14 42 30 44 36 41 29,74 x 3,53
XETORNW25HS S PN 160 30 G1.1/4"-11 M42x2 15 49 36 49 50 50 37,69x3,53
XETORNW32HS S PN 160 38 G1.12"-11 M52x2 15 50 34 55 50 55 44,04 x 3,53

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tshxenass — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee faBnenve — @ d2 = HapyxHblii AuameTp Tpyobl

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.

06.08.2025

HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



